AANITEIO I'YMNAZXIO XXOAIKH XPONIA 2008-2009
I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOX 2009

TAEH : I

MAGHMA : ®YXIKH BAOGMOX:

HMEPOMHNIA : 03/06/09

ATAPKEIA : 1.30°

QPA : 07:45 T.p—09:15 w.p. YIHOI'PA®@H:......ccccvvvvviinnnnnn....

TO I'PAIITO AITIOTEAEITAI AIIO 7 XEAIAEE—XYNOAO MONAAQN 40/100

OAHTI'IEX: 0) Agv emTpEémeTal 1] P10 VTOAOYIGTIKNG Py OvIG.
B) Aev emrpémeTon n ypiicn 610pO@®TIKOY VYPOY.

ONOMATEINONYMO: . e TMHMA:...... AP:...
MEPOX A : Amotereiton om0 t€ooepls (4) epOTNOES. NO UTOVTIGETE KOL GTIS TEGGEPLCS.
Ka0e cmot andvinon fadporoyeitor pe dvopot (2,5) povaoes.
1. o) Trovopdlovpe cvviotapévny dHvoun ; (n.1)

B) Na oyedidoete T dvvaun F, mov woppomel v mo kdtm dHvoun Fi kot va onueidoete
10 uétpo ¢ (KAipaxo lem: 10N). (n.1,5)
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2. 'Eva ocopo xveiton Téve otny TpocavatoMcpévn evbeio Tov oynuatog , EEKVOVTOS 0md T0
onueio A ko katainyovtog oto onueio I' axkolovbovtog tn dadpour] A—Z—T.

[Ma ™ dwdpoun avtr| va Bpeite:
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a) Iloon eivon n peTOTOTION TOV COUOTOG. (n.1)



B) TIIéco eivar to d1doTna TOV S1EVLGE TO GO (n.1,5)

B) Na e&nynoete yati 6tav tpafrigovpe amdTopa T YOPTOVL TAVEO GTO

omoio Ppicketar To VOUIOUA , TO VOGO TEQTEL LEGO, GTO TOTHPL.

(1.1,5)

4. "Eva peydio goptnyo kot évo Pikpod emPBoTiKd auToKivnto
GLYKPOVOVTOL LETOTIKE .X€ TO10 0o ToL VO oYNUoTo Oa
acknBet peyarvtepn dvvopn; No dikaohoynoete Ty omavinon T :
660G cOHPVA Le VOO Tov Nevtwva. (n.2,5) -

MEPOX B: Amoteieiton and téooepis (4) epotioscic. No amavti)oete povo otic Tpeis (3).
Ka0e cwot) andvrinon Padpoiroysiton pe €61 (6) povadsc.

1. o) Tiovopdalovue micon; (1)




B) IMolog aokel meprocdtepn mieon oto £0apoc, £vag erépavtag 4000 kg, o omoiog otéketanr 6to £€vol TOL
nodt empavelog epPadod 1000 cm? 1 o yovaiko pokg 50kg, m omoic otéketar oto éva TG yoPdit
empdvela epPadonv 1 em?; Efnyfote (Sivetar g= 10m/s?) (n.2)

v) Tadoyeio A , B mepi€yovv vepd kar Adodt avtiotorya . Ot TukvOTNTEG TOL VEPOL KOt
70V Aad100 etvar : dyepos =lOOOkg/m3 , oot =800kg/m3. Atvetan g= 10m/s?,

A

h=0,5m

"Eva pavopetpo tonobeteiton dtadoyikd ota doyeia A, B og fdBog 0,4 m amd v empavelo Tov VYP®V.

1) Z& molo 00yelo n évoelEn tov povouétpov Ba eivar peyoidtepn; No OIKOOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.

i) Av 10 epufodov e Péong Tov doyeiov A eivon 10 m? kar To Vyoc TN GTAANG TOL VEPOD €ivar
0,5 m, va vrohoyicete T SLVAUT TOL OoKEITOL 6TOV TLOUEVE TOL doYEiov. Alveton g= 10m/s? ko
dyepos =1000kg/m®, (1.2)

2. Zg éva oopo pdloc m = 10 Kg mov npepet apyikd oe Aeio optldvtio eninedo acKovvIal
01 OLVALELS TTOV POIVOVTOL GTO TOPUKATED GYN O

F, = 30N F, = 20N F, = 40N

Y
v

d
< \ 4




Noa vroloyicere :

a) Tn cvvictapévn SHvan Tov 0oKEITOL GTO CAOLLO. (n.1)

v) Tnv entdyvvon mov amoKTA TO GO, . (n.2)
€) Tnv taydtra mov amoktd To coOpa o ypoévo t = 4sec. (n.2)
3. a) Na swrtvndoete v apyn tov Pascal. (n.1)

B) Zto dimhavo oynua eaivetol 1 AELTovpyio EVOC VOPALAIKOV
kpikov . To euPaddv Tov pKpov kot Tov peyaiov pforov sivor Fi=50N
100 cm? kot 900 cm? avtiotoya. Av ackndei dovopun F1= 50N
010 Hkpd EuPoiro, va PBpeite :

1) Tnv migon mov aokeiton oo pikpd EuPforo.  (w.1.5)

u) Tnv mieon mov aokeitan 6to peydro Euporo . (p.1)

) To péyroto Bapog ( F2) mov pmopei va onkdcet 0 vdpaviikog kpikog. (p.1.5)



4. a) Ilowa kivnon ovopdleton evBOYpapun opaAn exttayovouevn ; (w.1.)
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v) Na Bpeite v andcTtaon mov Ha dtavicel Eva avTokiviTo , v EKTEAEL TNV Kivnom mov TeptypaeeL

n ypopkh mopdotaon (B), péoa oe ypdvo 10's , btav kveiton pe entdyovon 4 mis?. (u.3)

MEPOX I': Amoteheiton amd dvo (2) epotioeic. No anavrioete povo ot pia (1).
H ocwot) andvinon Padpoiroysiton pe dmoeka (12) povaodes.
1. o) Noa meprypdyete éva meipapo pe to omoio dwmotdcote 6Tl 1 dvoon sivolr avaioyn pe v
TUKVOTNTA TOL VYPOL. (W..3)

B) Otoeaipeg A kot B 1ov o kbtm oynpatog £xouv Tov 1010 OYKOo Kot ETITAEOVV GTNV EMLPAVELN
ToV 1610V VYpoV. [Towa amd Tic 6V0 cPaipeg £xel peyarbtepn TokvoTNTa ; Not OIKOMOAOYNGETE TV
amAvVINGoN GG, (n..2)
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()




v) Zto oumAavo oyfua eaivetol £va copo To omoio £yl avaptnOel
amo €vo duvapopetpo. H €vdeiEn tov duvapopétpov givor 60N .
2 ovvéyela TomoHeTov e OAOKANPO TO GOUO OTO VEPO KOL N
évoelgn tov duvopopétpov yivetor SON.

Atvovtar dyepos =1000kg/m3 , 0= 10m/s?

No vroAoyicete:

1) Tnv dvoon mov d&xetan 1o omdpa. (u.1,5)
u) To Bapog tov vypov mov ektomiletor. (p.1)

w) Tov dyko tov copatoc.  (W..2)

w) H évdei€n tov duvapopétpov, 6tav 1o coua ivar picopubiopuévo oto vepd. (W.2,5)

2. To mopoakdTm S1dypapLpo TUPIGTAVEL TNV TOYDTNTOG EVOG CMUOTOS GE GYECT LE TO YPOVO.

Aidypappa TaxutnTag-xpévou
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Taxutnra u (m
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Xpovog t(s)

a) Treldovg kivnon ekteAdel T0 cOUO oTA YPOVIKA dtacthpata  (u.1,5)
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B) No vroloyicete TV €MTAYVVOT TOL COUOTOG GTA YPOVIKA SIUGTHLLOTO :
1) 08708, ittt ettt h e e bt e b e e enn e e beesnn e e ree e (n.1,5)
10 T T 0SSR (n.1)

w) Tloon elvar n TaydTTO TOV GOUATOS TIG XPOVIKES OTIYUEG : (. 1,5)
0 S O Sl i 10 S

8) TIIoon m péon tayvnto tov codpotos. (u.1,5)

€) No KATOGKEVAGETE TN YPOPIKN TAPAGTOCT] EMLTAYVLVOTG —XPOVOL Y10 TNV KiVI|G1] TOV GAONOTOG
OV OVAPEPETOL GTO O TAVE® SLAYPOLpLL ToyOTNTAS-XPdVoL. (u.2)

a (m/s?)

t (sec)

H Awevbdvrpla

Anuntpiov EAévm



B) No vroloyiceTe TV EMTAYVVON TOL COUATOG GTA YPOVIKA SIULCTHLOTO :
10 TS USSR RTSSRRPR (1n.1,5)
T0) 55108 oeiiieie ettt et et e et e e te e te et e at e teenteeteeareenre e (n.1)

w ) Tloom elvar n TaydTTO TOV GOUATOS TIG XPOVIKES OTIYUEG : (. 1,5)

0 St D S 10 S,

d) [Moon n péon TayvTaL TOV GOMATOS. & (W.1,5)

€) No KATOOKEVAGETE T YPOPIKN TAPAGTOCT] EMLTAYLVOTG —XPOVOL Yo TNV KiVI|G1] TOV CAOUOTOG
OV OVOPEPETOL GTO TO TAV® SLAYPOUUO ToYVTNTAS-XPOVOL. (U.2)

o (M/s%)
t (sec)
H Aevfovipua Ot Etonyntpieg
Anuntpiov EAévm Xaporapumovg Olya

ZakoAAr AvopoOra (o/a Apioteidov Imdvva)






B) To mo xdtm KPdTIO £XEL YN 0pBOY®VIO TapaAinAeninedo Kot To fapog Tov eivar SOON

No vroAoyicete TV Tieon OV ACKEL GTO £60LPOG. (1.1,5)
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vy=20cm

—> ¥ R=5cm

a= 10cm
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